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Resultados de la encuesta de satisfacción del profesorado con la 
titulación. Grado en Enfermería. Facultad de Enfermería y 
Fisioterapia Salus Infirmorum. Curso académico 2018-2019 
 

 
 

Satisfacción del profesorado del Grado en Enfermería en el curso académico 2018-19: 

 

 Promedio DV 

1. Comunicación y coordinación interna de la Facultad 3,40 0,72 

2. Información y accesibilidad de la Web 3,60 0,72 

3. Procedimientos para realizar quejas y sugerencias 4,25 0,38 

4. Poseo información suficiente sobre el Sistema Interno de Garantía de Calidad 3,00 0,40 

5. Disponibilidad del PAS de Secretaría y Administración 4,80 0,32 

6. Disponibilidad del PAS de Servicios Informáticos 3,00 1,00 

7. Disponibilidad del PAS de la Conserjería 4,80 0,32 

8. Instalaciones e infraestructuras de los despachos 3,80 0,32 

9. Servicio y recursos que ofrece la Biblioteca 3,60 0,64 

10. Recursos virtuales de apoyo a la docencia  3,00 0,40 

11. Tiempo dedicado a la investigación 3,00 1,00 

12. La investigación que realizo contribuye a actualizar mi actividad docente 3,40 1,12 

13. Recursos económicos que capto a través de la investigación 1,33 0,44 

14. La Facultad me facilita la actividad investigadora 3,00 1,00 

15. Comedor, máquinas de bebida y comida 3,25 0,38 

16. Servicio de limpieza 5,00 0,00 

17. La Facultad me proporciona apoyo para ampliar mi formación 3,60 0,64 

18. Considero adecuadas las condiciones laborales en relación al salario 3,20 0,64 

19. Me siento motivado para realizar mi trabajo 3,60 0,88 

20. El nombre y prestigio de la UPSA son gratificantes para mí 4,25 0,75 

 

Señala tres áreas de mejora en el funcionamiento de la Facultad que 
consideras prioritarias:  Sin comentarios 

 

 Promedio DV 

1. Distribución y secuencia de las asignaturas del plan de estudios 3,60 0,72 

2. Satisfacción con las materias que imparto 4,20 0,64 

3. Asignación de horarios semanales de clases 4,00 0,4 

4. Coordinación entre profesores de las diferentes asignaturas 4,00 0,8 

5. Gestión de los responsables del título 4,20 0,64 

6. Procesos de información y comunicación en relación con mi trabajo 4,00 0,5 

7. Instalaciones para impartir la docencia (aulas, espacios de prácticas…) 3,40 0,48 

8. Procedimiento para realizar quejas y sugerencias 4,20 0,64 

9. Actividades de extensión académica (conferencias, seminarios…) 3,60 0,88 

 

Señala tres sugerencias de mejora: Sin comentarios 
 
Señala el aspecto que más valores de la titulación: Sin comentarios 
 

 


